

Znak: RIT. 6220.5.2014.EP

Data: 18.12.2014r.

Sprostowanie

W zawiadomieniu Znak: RIT. 6220.5.2014.EP z dnia 17.12.2014r.

- w wierszu 19 zamiast „postanowieniem Znak: WOOS-I.4240.612.2014.TO z dnia 28.12.2014r. „

winno być: **postanowieniem Znak: WOOS-I.4240.612.2014.TO z dnia 18.11.2014r.**

- w wierszu 35 i 36 zamiast „ Inczew, Sędzice, Kobierzycko, Słomków Suchy”

winno być: **Sadokrzyce, Dąbrówka, Oraczew, Wróblew, Wąglczew, Próchna i Smardzew.**

Niniejsze sprostowanie zostanie zamieszczone w BIP Gminy Wróblew na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Wróblew i wyżej wymienionych sołectw.

Z up. WÓJTA

Elżbieta Pawłowska
INSPEKTOR

Do wiadomości:

1. WINDPROJEKT spółka z o. o. Sp. k. 00-549 Warszawa ul. Piękna 24/26A/1